

SPOLOČENSKÁ ZODPOVEDNOSŤ TRVALÁ UDRŽATEĽNOSŤ

Spoločenská zodpovednosť vo svojej podstate predstavuje pre nás riadenie činností organizácie v troch prepojených oblastiach (pilieroch spoločenskej zodpovednosti), ekonomickej, sociálnej a environmentálnej, pričom v nich ide o náš záväzok konať v záujme interných aj externých zainteresovaných strán z hľadiska dopadov na výkonnosť, ľudské zdroje a na životné prostredie.

Ekonomická oblasť/pilier – v centre pozornosti ekonomického piliera sa nachádza skvalitnenie výrobkov a poskytovania služieb, dodávateľsko-odberateľské vzťahy, riešenie korupcie, ako aj proaktívny prístup organizácie k riešeniu verejného záujmu a pod. Táto oblasť je súčasťou organizácie a považujeme ju za najprepracovanejší aspekt spoločenskej zodpovednosti. Medzi najčastejšie nástroje zaraďujeme prijatie princípov zodpovedného správania na úrovni organizácie ako napr. etický kódex podnikania, etický kódex zamestnanca či protikorupčné postupy (transparentné výberové konania a pod.)

Sociálna oblasť/pilier – predstavuje ďalšiu kľúčovú dimenziu spoločenskej zodpovednosti z toho dôvodu, že rozvíja ľudský kapitál, ktorý v súčasnosti chápeme ako „interného zákazníka“. Sociálnu oblasť, tzn. ľudské zdroje sú ovplyvňujeme pracovnými podmienkami a vzťahmi. Výzvu v tejto oblasti predstavuje napr. zvýšenie kompetentnosti zamestnancov, ale aj ich zapojenie do aktivít charitatívneho rozmeru, resp. výber aktivít zameraných na podporu či pomoc komunitě a spoločnosti. Starostlivosť o zamestnancov a benefity, zosúladenie pracovného a osobného života prispievajú k zvyšovaniu životného štandardu zamestnancov.

Environmentálna oblasť/pilier – dodržiavame predpisy, vykonávame transparentné vykazovanie v oblasti ochrany životného prostredia a ochrany zdravia pri práci zamestnancov. Dbáme o to, aby sme chránili a starali sa o prírodné zdroje a životné prostredie, napr. prijímaním opatrení na šetrenie zdrojov, využívaním takých materiálov a tovarov, ktoré sú ohľaduplné k životnému prostrediu alebo napríklad aj zapájaním sa do rôznych aktivít zameraných na ochranu životného prostredia.

So záväzkom správať sa spoločensky zodpovedne, tak preberáme zodpovednosť za dosahy našich rozhodnutí na samotnú organizáciu, spoločnosť a životné prostredie.

V Šali, 01.03.2023



Ing. Ivan Khandl
riaditeľ spoločnosti IN VEST s.r.o.